

A GVH a versenykultúra fejlesztéséért

A versenytörvény a versenyfelügyeleti és a versenypártolási tevékenységén túl a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) feladatául szabja a versenykultúra fejlesztését is. Az ezzel kapcsolatos munkát a hivatal szervezetén belül a Versenykultúra Központ (GVH VKK) éves munkaterv alapján végzi. A GVH VKK idei munkaterve alapján most két pályázati felhívást hirdet meg, amelyek a 2011. évi, és így folyamatos működést biztosító programok megvalósítását célozzák.

A GVH VKK koordinálja a GVH-nak a versenytörvény 36.§ (1) f) pontján alapuló versenykultúra és tudatos fogyasztói döntéshozatal kultúra fejlesztő és terjesztő tevékenységét. A GVH e tevékenységével járul hozzá a verseny társadalmi elfogadottsága, a jogkövető magatartás, a versenybarát, és a tudatos fogyasztói döntéshozatalt biztosító szabályozási környezet elősegítéséhez, illetve a fogyasztói tudatosság növelése érdekében a magyarországi és az európai közösségi versenykultúra, valamint a tudatos fogyasztói döntéshozatal kultúrája fejlesztéséhez. A GVH VKK a versenykultúra fejlesztésének keretében a GVH szerepének és pontos cselekvési lehetőségének tekintetében is növelni kívánja a vállalkozások és a fogyasztók ismereteit.

A GVH VKK tevékenysége egyrészt a saját maga által megvalósított feladatokból, mint például idegen nyelvű szakkönyvek magyar nyelvre történő lefordíttatása és megjelentetése, részvétel a Sziget Fesztivál Civil Szigetén stb. áll, másrészt pénzügyi, illetve szükség szerint szakmai támogatással ösztönzi más szervezetek versenykultúra és tudatos fogyasztói döntéshozatal kultúra fejlesztő munkáját.

A GVH VKK most meghatározott (azaz a GVH VKK által irányított), illetve nyílt versenyjogi és versenypolitikai, piacelméleti, valamint a fogyasztói döntéshozatallal és védelmével kapcsolatos kérdésekkel foglalkozó kutatások támogatására jelenteti meg pályázati felhívásait. A támogatások elnyerése tehát pályázatok útján történik, a felhívásokat a GVH VKK honlapján hozta nyilvánosságra.

A pályázatokkal kapcsolatos részletes feltételeket a felhívások tartalmazzák, ugyanakkor kiemelendő, hogy pályázni 2010. augusztus 9. és szeptember 15. között van lehetőség azzal, hogy a pályázati programot csak a támogatási szerződés aláírását követően lehet megkezdeni, illetve a pályázati programnak és a beszámolásnak is meg kell valósulnia legkésőbb 2011. szeptember 30-ig.

A pályázati felhívások és a hozzájuk tartozó dokumentáció a www.versenykultura.hu oldalon érhetőek el, a pályázatokkal kapcsolatos további felvilágosítást pedig írásban lehet kérni a GVH VKK-tól a versenykultura@gvh.hu e-mail címen.

Budapest, 2010. augusztus 10.